

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертацию Ковалева Виталия Викторовича «Модернизация промышленности как инструмент роста эффективности экономики России», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (промышленность)

Ковалев Виталий Викторович, 1987 года рождения, в 2009 году окончил Кубанский государственный университет по специальности «Экономика труда», в 2010 году ему присуждена степень магистра экономики.

С 2010 по 2013 гг. проходил обучение в аспирантуре КубГУ на кафедре «мировой экономики и менеджмента».

Кандидатские экзамены сдал на отлично, в мае 2014 г. успешно прошел предзащиту диссертации на тему «Модернизация промышленности как инструмент роста эффективности экономики России» на кафедре «мировой экономики и менеджмента».

С октября 2013 года по настоящее время работает бухгалтером в Администрации Кирпильского сельского поселения Усть-Лабинского района Краснодарского края.

Виталий Викторович Ковалев является сложившимся специалистом и научным работником, отличающимся логическим и глубоко аналитическим складом ума, умением обосновать и отстоять свою точку зрения в научной дискуссии, владением широким спектром теоретических, методических знаний и современным инструментарием научного познания.

В сфере научных интересов Ковалева В.В. находятся проблемы повышения эффективности и конкурентоспособности российской экономики. При этом в качестве преодоления этих проблем он видит модернизацию отечественной промышленности. В актуальности и значимости данной области исследования не приходится сомневаться.

Полученные Ковалевым В.В. результаты диссертационного исследования можно характеризовать как убедительные, интересные, отличающиеся новизной

и открывающие новые перспективы для научных исследований в анализируемой области знаний.

С моей точки зрения, автору оказалась по силам освоить глубину и масштаб научного поиска по выбранной научной проблематике. В ходе исследования реализован комплекс исследовательских мероприятий, предложены и апробированы интересные идеи и положения, имеющие большую теоретическую и практическую значимость.

Автор не останавливается на достигнутом, и планирует продолжить свою научную деятельность, осваивать новые горизонты научного знания.

В заключении следует отметить, что Ковалева Виталия Викторовича можно считать вполне сложившимся самостоятельным исследователем, продолжающим вести перспективные научные разработки. В этой связи считаю, что Ковалеву В.В. может быть присуждена ученая степень кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 « Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (промышленность)».

Научный руководитель,
доктор экономических наук, профессор
кафедры «мировой экономики и менеджмента»,
ФГБОУ ВПО «Кубанский государственный университет»
Адрес: 350040 г. Краснодар, ул. Ставропольская, 149
Телефон: 8(861)219-95-01
Факс: 8(861)219-95-17
E-mail: rector@kubsu.ru



Л.Я. Мищенко

